Растворы                                                                   Физическая химия

Билет 16

1. Вычислите состав раствора в % об., если раствор получен путем смешения 150 г метанола (плотность 0,75 г/см3), 340 мл этанола и 755 г воды (плотность 997 кг/м3).

2. При образовании 100 г 25 % мас. раствора этанола в воде уменьшение объема при смешении составило 0,702 мл. Определите объем данной массы раствора.

3. Раствор йода в воде, содержащий 0,15 г/л йода, находится в равновесии в раствором йода в хлороформе, содержащем 19,63 г йода в 1 л раствора. Определите коэффициент распределения йода между водой и хлороформом.

